
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 
«ПРАКТИЧНА ПСИХОЛОГІЯ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю С4 «Психологія», галузі знань С «Соціальні науки, 

журналістика та інформація», освітньої кваліфікації «Бакалавр», яка 
затверджена Вченою радою Одеського національного медичного 

університету (протокол № 7 від 27.03.25р.)

Освітньо-професійну програму складено у відповідності до стандарту вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань С «Соціальні науки, 

журналістика та інформація», спеціальності С4 «Психологія», затвердженого 

Наказом Міністерства освіти і науки України № 565 від 24.04.2019 р.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованих 

фахівців-практиків, здатних до реалізації психо-діагностичних, 

розвивальних, навчальних, корекційних та профілактичних програм, 

спрямованих на соціально-психологічне забезпечення функціонування та 

розвитку організацій, зокрема закладів охорони здоров’я; впровадження 

прикладних психотехнік та вирішення практичних психологічних проблем, 

зокрема в галузі охорони здоров’я.

Мета програми та поставлені завдання відповідають стратегічним 

пріоритетам розвитку Одеського національного медичного університету, зокрема, 

поєднанню освіти, науки, практики та інновацій, забезпеченню інтеграції до 

міжнародного науково-освітнього простору. Актуальність освітньої програми 

пов’язана із максимальною напруженістю середовища та загрозами 

психологічному здоров’ю нації в умовах воєнного стану та високим попитом на 

професійні послуги психолога, зокрема в сфері охорони здоров’я.

Унікальність даної освітньо-професійної програми полягає в її професійній 
галузевій орієнтації на психологічну допомогу в медичних закладах, медичному 

персоналу, за рахунок поглибленого вивчення дисциплін клінічного та 

реабілітаційного напрямку. Комплексна міждисциплінарна підготовка забезпечить 

ринку праці висококваліфікованих психологів, здатних надавати психологічну 

допомогу, проводити психодіагностику та ефективно спілкуватися в команді 

завдяки набутим управлінським навичкам та компетентностям.
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Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку 

висококваліфікованих фахівців у сфері психології, які оволодіють теоретичними 

знаннями та практичними навичками, необхідними для професійної діяльності в 

освітніх, медичних закладах різних форм власності, інших організаціях, або для 

подальшого навчання за наступними циклами вищої освіти, і може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес в Одеському національному 

медичному університеті.
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